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1.

Asagidaki fonksiyonlardan hangisi bir polinom
belirtir?

A)  f(x)=x* +x2+3x% +1
B) g(x)=+3x>+x2+1

C) h(x):x3+iz+x+5
X

1
D) k(x)=x>+x?+4x2 +3

E) m(x):\/;+%

2. PxX)=(@-2)x3+(b+1)x2+cx-3x+a+b+c

polinomu sabit bir polinom olduguna gore, P(-3)
kactir?

A) -6 B) -4 C)-2 D) 2 E)4

x+1
3. P@x-1)= T+ polinomu veriliyor.

Buna gore, P(x) polinomu asagidakilerden han-
gisidir?

A) x gy X1 c) X+2
4 4
D) x+3 E) 2x+1
4 4
4. P(x) = x3 — 5x% + 2x + 2k

polinomu (x — 3) ile tam boliindiigiine gore, k kag-
tir?

A) 4 B)6 C)8 D) 10 E)12
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P(x) = (5x* + X% + a)°

polinomunun katsayilar toplami 8 ise, a kactir?

A) -4 B)-2 C)o D) 2 E)4
(2x* +5x3 = x2+ 1) . (x* - 2x° —=x + 3)

carpiminda x* lii terimin katsayisi kagtir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 11 E)12
P(x) = 3x% + 4x4 — 2x3 + x2+ 1

polinomu veriliyor.

Buna gore, P(-1) kagtir?

A) 2 B)5 C)8 D)9 E) 11
P(2x) + P(3x) = 7x + 10

olduguna gore, P(0) kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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9. P(x+3)=3x-10
olduguna gore, P(x +2) polinomunun sabit teri-
mi kactir?
A) -13 B) -12 C)-11 D) -10 E)-9
10. P(x) = 2x36 — 5x18 — 1
polinomunun (x° + \/E) ile boliimiinden kalan kag-
tir?
A) -3 B) -2 C)-1 D)0 E) 1

13. Px-1)+P(x+1)=2x*+8

olduguna gore, P(x) polinomu asagidakilerden

hangisidir?
A)2x3—x + 1 B)x2+3
C)2x°+x-3 D)x?-5
E) x?+2x — 1
14, P(x)=x3+ax?-3

olduguna gore, a nin hangi degeri igin P(x) in ¢ar-
panlarindan biri x — 1 dir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

E
o
Q
2
(]
o
=
@
3
3
= 15. P(x) polinomunun (x — 1) ile boliminden kalan 3, Q(x)
polinomunun (x + 2) ile béliminden kalan ise, —1 dir.
11. P(x) = x* + 2x3 - 3x2 + x + 3 ¢ok terimlisi Q(x) gibi P(x 1
bir ¢ok terimli ile bélintyor. Buna gore, Qg_ 4)) =x?—ax+1 polinomundaki
Boliim (x + 1) olduguna gore, kalan kagtir? a degeri kagtir?
A)3 B) 1 C)-3 D) -2 E) -1 A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
16. P(x) polinomunun x + 2 ile bolimiinden bolim B(x),
kalan 6 dir. P(x) polinomunun x — 3 ile boliminden
12. P(x) ve Q(x) polinomlarinin x — 4 ile bélimiinden ka- kalan ise 16 dir.
lanlar sirasiyla 2 ve 3 tur. Buna gére, P(x) polinomunun x%—x — 6 ile bdlii-
P(x).Q(x) carpiminin x — 4 ile béliimiinden kalan miinden kalan nedir?
kag olur?
A) 2x-6 B) 2x+11 C) 2x+15
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6 D) 3x-8 E) 2x+10
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